В Советский районный суд г. Томска
истец 1: ______________________
истец 2: _______________
представитель Второва В.В.: ______________
представитель Второвой Л.М.: Беглюк Евгений Николаевич
_______________
ответчик: ООО «Росгосстрах»
Московская область,
г. Люберцы, ул. Парковая, д. 3
филиал в г. Томске: пр-т. Фрунзе, д.96а
третье лицо:
ПАО «МТС Банк»
115432, г. Москва, пр-т Андропова, д. 18, корп. 1
филиал в г. Томске: пер. Совпартшкольный, д. 13


ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о понуждении к страховой выплате

14.02.2008 г. между _____________ и  ОАО АКБ «МБРР» был заключен договор  ипотечного кредитования № Ф22/ИКВ/006/08, в соответствии с  которым банк предоставил Второвой Л.В. кредит в размере 1 455 000 руб. на приобретение недвижимости сроком до 28.02.2033 г. под 13,75% годовых. 
Одновременно с кредитным договором ______________ был заключен договор личного страхования с ООО «Росгосстрах – Сибирь», выгодоприобретателем по которому является ОАО АКБ «МБРР», сроком до 28.02.2033 г.  Страховая сумма, согласно п. 1.4.1 договора страхования составляет 1 583 371 руб.
На основании п.1.5. дополнительного соглашения № 1 от 13.02.2009 г. к Договору страхования страхователь назначает выгодоприобретателем ЗАО «Банк ВТБ 24» (ныне ПАО «Банк ВТБ 24»).
В период действия договора страхования ___________ погибла в результате ДТП.
После смерти __________, ее родители, ______________., являясь наследниками по закону первой очереди и вступив в наследство, продолжали осуществлять платежи по кредитному договору № Ф22/ИКВ/006/08 от 14.02.2008 г.
В 2010 г. после процедуры реорганизации ООО «Росгосстрах-Сибирь» было присоединено к ООО «Росгосстрах» (приказ Федеральной службы страхового надзора от 02.04.2010г. № 153). 
Истцы обратились к страховщику с заявлением о страховом случае, приложив полный пакет документов, однако страховая выплата не была произведена.
Также ____________ и _____________ обратились к ПАО «ВТБ 24» с запросом о разъяснении намерений выгодоприобретателя относительно страховой выплаты по договору страхования. ПАО «ВТБ 24» направило ответ, в котором указало, что не отказывается от страховой выплаты и в случае ее поступления направит денежные средства на погашение кредита.
15.04.2015 г___________ обратился с претензией в ООО «Росгосстрах», на которую страховщик направил ответ, в котором указал, что не намерен выплачивать страховое возмещение, так как договор страхования был расторгнут им в одностороннем порядке, о чем были уведомлены страхователь и выгодоприобретатель.
Однако в своем ответе ООО «Росгосстрах» ссылается только на исходящие номера отправленных документов, не предоставляя ни почтовых уведомлений, ни квитанций об оплате заказных писем ни страхователю, ни выгодоприобретателю.
В соответствии со ст. 450 ГК РФ, расторжение договора возможно по соглашению сторон либо по требованию одной из сторон в судебном порядке. Также возможен односторонний отказ от расторжения договора, если он предусмотрен договором.
Однако в указанном договоре страхования не прописана процедура расторжения договора, а именно невозможно установить, с какого момента договор является расторгнутым.
На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 12, 15, 151, 934 ГК РФ, ст. 9 ФЗ «Об организации страхового дела в РФ»,
прошу:
Взыскать в пользу ПАО «ВТБ 24» с ООО «Росгосстрах» сумму страхового возмещения в размере 1 583 371 руб.;
Взыскать с ООО «Росгосстрах» в пользу ___________ расходы по уплате гос.пошлины в размере 9 033, 71 руб.


Приложение:
1. копии искового заявления;
расчет взыскиваемых сумм с копиями;
доверенность представителя ________ с копиями;
доверенность представителя __________ с копиями;
кредитный договор № Ф22/ИКВ006/08 от 14.02.2008 г. с копиями;
договор страхования № 730 от 14.02.2008 г. с копиями;
дополнительное соглашение № 1 от 13.02.2009 г. к Договору страхования № 730 от 14.02.2008 г. с копиями;
[bookmark: _GoBack]заверенная копия свидетельства о смерти ___________ с копиями;
заверенная копия свидетельства о праве на наследство по закону;
заявление в ООО «Росгосстрах» от 15.04.2015г. с копиями;
ответ ООО «Росгосстрах» с копиями;
ответ ПАО «Банк ВТБ 24» с копиями;
справка из ПАО «Банк ВТБ 24» о платежах за период с 01.01.2012 г. по 10.07.2015 г. с копиями;
квитанция об оплате гос.пошлины с копиями.
